AKTIVITÄT
FUNKTIONEN VON SPRACHE ZUORDNEN

Modul 4.1: Kognitive und kommunikative Funktion von Sprache

Der Deckstein wird immer um 1 größer.
 kommunikativ
 kommunikativ und kognitiv


Der linke Eckstein ist erst 0, dann 1 und dann 2. Es wird also immer plus 1 gerechnet.

 kommunikativ
 kommunikativ und kognitiv

Wenn ich den linken Eckstein um 1 erhöhe, wird die Zahl darüber auch um 1 größer, weil man die 1 auch mit dazurechnet.

 kommunikativ
 kommunikativ und kognitiv
Der Deckstein ist erst 14, dann 15 und zum Schluss 16. Er wird also immer um 1 größer.

 kommunikativ
 kommunikativ und kognitiv

Wenn der linke Eckstein um 1 größer wird, erhöht sich die Zahl darüber auch um 1. Der eine mehr kommt dann auch beim Deckstein hinzu. Dieser wird also auch um 1 größer.

 kommunikativ
 kommunikativ und kognitiv
Ich erkläre euch das mit Plättchen. Wenn im linken Eckstein immer ein Plättchen dazukommt, muss ich in das Feld darüber auch ein Plättchen mehr legen. Dasselbe muss ich bei der Zahl im Deckstein machen.

 kommunikativ
 kommunikativ und kognitiv
Wenn der linke Eckstein um 1 größer wird, erhöht sich die Zahl darüber auch um 1. Der eine mehr kommt dann auch beim Deckstein hinzu. Dieser wird also auch im 1 größer.

 kommunikativ 		 kommunikativ und kognitiv
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